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Câu 1.
Cho các số thực dương 
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Câu 3.
Hàm số nào có đồ thị như hình vẽ dưới đây?
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Tập nghiệm 
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Tập nghiệm 
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Câu 6.
Cho hình lập phương 
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Câu 7.
Cho hình chóp 
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Câu 8.
Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?
A. Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng bằng góc giữa đường thẳng đó và hình chiếu của nó trên mặt phẳng đã cho.
B. Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng bằng góc giữa đường thẳng đó và đường thẳng 
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Câu 9.
Cho hình chóp 
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Câu 10.
Cho hình chóp 
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Câu 11.
Cho hình lăng trụ tam giác đều 
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Câu 12.
Thể tích của khối chóp có diện tích đáy là 
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Câu 13.
Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
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Câu 14.
Cho khối chóp 
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Câu 15.
Cho hai biến cố 
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Cho hai biến cố 
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Câu 18.
Chọn ngẫu nhiên một số tự nhiên từ 1 đến 20. Xét các biến cố 
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Câu 20.
Gieo một con súc xắc cân đối và đồng chất hai lần. Xác suất để mặt sáu chấm xuất hiện đúng một lần là
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Câu 22.
Hai chuyến bay của hai hãng hàng không 
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Cho hàm số 
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Câu 24.
Cho hàm số 
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Câu 25.
Cho chuyển động có phương trình 
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Câu 26.
Đạo hàm của hàm số 
[image: image238.wmf](

)

(

)

4

2

1

+

=

fxx

 tại điểm 
[image: image239.wmf]1

=-

x

 là
A. 
[image: image240.wmf]32

-

.
B. 
[image: image241.wmf]30

.
C. 
[image: image242.wmf]64

-

.
D. 
[image: image243.wmf]12

.
Câu 27.
Cho hàm số 
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Cho hàm số 
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Câu 29.
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Câu 34.
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Câu 35.
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B. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)

Câu 1 (1,0 điểm ). Tính đạo hàm của hàm số
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Câu 2 (0,5 điểm). Một cặp vợ chồng mong muốn sinh bằng được con trai (Sinh được con trai rồi thì không sinh nữa, chưa sinh được thì sẽ sinh tiếp). Xác suất sinh được con trai trong một lần sinh là 
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. Tìm xác suất sao cho cặp vợ chồng đó mong muốn sinh được con trai ở lần sinh thứ 2.
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Câu 4. (0,5 điểm ) Số lượng của loại vi khuẩn 
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Câu 34. Cho chuyển động thẳng xác định bởi phương trình 
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 tính bằng mét. Gia tốc của chuyển động tại thời điểm mà vận tốc của chuyển động bằng 
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Thời điểm vận tốc của vật bằng 
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Câu 35.
Phương trình chuyển động của một hạt được cho bởi 
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Tại thời điểm 
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B. PHẦN TỰ LUẬN

Câu 1. Tính đạo hàm của hàm số
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Câu 2. Một cặp vợ chồng mong muốn sinh bằng được con trai (Sinh được con trai rồi thì không sinh nữa, chưa sinh được thì sẽ sinh tiếp). Xác suất sinh được con trai trong một lần sinh là 
[image: image354.wmf]0,51

. Tìm xác suất sao cho cặp vợ chồng đó mong muốn sinh được con trai ở lần sinh thứ 2.
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Gọi 
[image: image355.wmf]A

 là biến cố: “ Sinh con gái ở lần thứ nhất”, ta có:
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 là biến cố: “Sinh con gái ở lần thứ nhất và sinh con trai ở lần thứ hai”
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Câu 3. Cho hình chóp tam giác đều 
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Câu 4. (0,5 điểm). Số lượng của loại vi khuẩn 
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